



BARANYA MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Valamennyi Baranya megyei cég/vállalat vezetője
részére

Elektronikus úton továbbítva

Tárgy: Tájékoztatás munkahelyi
oltásokkal kapcsolatban

Tisztelt Vezető Asszony!
Tisztelt Vezető Úr!

A Baranya Megyei Oltási Munkacsoport elnökeként az alábbiakról szeretném tájékoztatni.

Baranya megyében a háziorvosok, kórházak, járóbeteg ellátó intézmények és a többi kiszolgáló intézmény és szereplő megfeszített munkájának köszönhetően sikerült a lakosság közel 60 százalékát oltásban részesíteni, így a kormányzati döntések következtében időben újra tudtuk indítani az életet, a gazdaságot: kinyitottak a vendéglátóipari és turisztikai egységek, működnek a szolgáltatások.

Annak érdekében azonban, hogy ez a biztonság állandósuljon a megyei lakosság beoltottságának arányát tovább kell növelni.

Az Országos Oltási Munkacsoport döntése alapján továbbra is lehetővé kell tennünk, hogy egy cég/vállalat saját munkavállalóinak szervezett oltási programot tudjon biztosítani.

A szervezett munkavállalói oltásnak két típusát határoztuk meg:

1. **Vállalati oltás helyszínen:** Előre leegyeztetett időpontban és egy fajta vakcinával a munkavégzés helyszínén, lehetőség szerint az üzemorvos bevonásával valósul meg az oltási tevékenység. Ebben az esetben a munkaadó feladata a helyszín, adminisztráció (informatikai eszköz biztosítása, nyilatkozatok kitöltetése és rögzítése), logisztika (munkavállalók irányítása; az oltást követően 15 perces obszerváció) biztosítása. Az oltóanyagot az Oltási Munkacsoport biztosítja.

2. **Vállalati oltás kórházi oltóponton:** Előre leegyeztette időpontban (6 perces időintervallumokban) és választható vakcinával a munkavállalók egy központi oltóhelyen kapják meg az oltást. Ebben az esetben a munkaadó csak a koordinációban kell, hogy közreműködjön.


A szervezett munkavállalói oltáshoz jelenleg az alábbi vakcina típusokat tudjuk biztosítani: **Pfizer, Moderna, Sinopharm, Janssen és Astra Zeneca.**

Tisztelettel kérem, hogy a vezetése alatt vállalaton/cégen belül legyen kedves felmérni a munkavállalók szervezett oltási programban való részvételének igényét. **Az oltási igényt (létszámot és vakcina típust), valamint egy kontaktszemély elérhetőségét a Baranya Megyei Oltási Munkacsoportnak kell jelezni az oltasi.munkacsoport@baranya.gov.hu e-mail címen legkésőbb 2021. augusztus 15. napjáig.** Az igény beérkezését követően kollégáim felveszik Önökkel a kapcsolatot a további részletek egyeztetése végett.

Együttműködésüket ezúton is köszönöm.

Pécs, 2021. augusztus ⁰³ „.....”.

Tisztelettel:


Dr. Horváth Zoltán
kormány megbízott

